MonHuenpremHoe 060opyAoBaHNe U TOKOOTBOAbI

£

B K/evmbl 4nA coeaMHEeHVA 1 NOAKIYEHNA

CoeauHUTEeNbHaA Knemma AnfA ypaBHMBaHUA NOTeHUWanos, Ang
Kpyrnbix npoBoagHUKOB Rd 16 mm

40

[Mposoa-

HUKW Yn. Bec
Tun MM LW, «r/100 wr. ApT.-NQ
249 VA-OT| 16 |[100|5,700  |5311573
V2A Hepxagetoulan ctans 1.4301 €/100 wr.

* AnA KpenneHua Kpyrmbix nposoaHukos RD 16;
* noaxoauT Ans 6onros M10.

TopueBasn 3arnyLuKa

= A
il

[Mposoa-

HUKN Yn. Bec
Tun MM Lt. kr/100 wr. ApT.-NQ
2808-10|Rd 8-10 |20 |6,300  |5320011
Zn NUTbE U3 LMHKOBOrO cnnasa noj AasfeHnem €/100 wr.

G ranbBaHWYeCKM OLUMHKOBAHHbIN

* C MOHTaXKHbIM 0TBEepcTMEM & 11 MMm;
* C 2 WecTurpaHHbivMm 6ontamun M6 x 12 U3 cTanu ropayero LUMHKoBaHuaA uin VA,
* KOPMYC M3 INTOrO LMHKA NOZA AaBNEHWEM Wi IUTOrO LMHKA C MeAHbIM MOKPBITUEM.

TopueBan 3arnyLiKa

[Mposog-

HVKWN Yn. Bec
Tun MM LW, kr/100 wr. ApT.-NQ
280 VK| Rd 8-10 |20 |[9,000  |5320054
Zn NUTbE U3 LMHKOBOrO cniaea noj AaBfeHnem €/100 wr.

* C MOHTaXKHbIM 0TBEepcTMEM & 11 MM;
* C 2 WecTurpaHHbivMm 6ontamun M6 x 12 13 cTanu ropayero LUMHKoBaHuaA uin VA,
* KOPMYC M3 JITOrO LUMHKA NoA AaBNEHUEM UMK JIUTOMO LIMHKA C MEAHbIM MOKPbITUEM.

YHuBepcanbHbIM KNEMMHbIN 3aXUM ANA Kpyrnbix nposogHMKoB Rd 8-

10 mm

[MpoBoa-

HUKN Yn. Bec
Tvn MM LWr. kr/100 wt. ApT.-NQ@
324 S-FT|Rd 8-10 fl20 |3.400  |5326303
[Graie Crans €/100 wr.

. ['opAvyan oumHKOBKa
* C LUeCTUrpaHHbiM 6onTom M8 x 25, waiboi v raikoi.

YHuBepcasnbHbIM KNEMMHbIM 3aXXUM ANnA Kpyrabix nposoaHMKoB Rd 8-

10 Mm

[Mposoa-

HUKM Yn. Bec
Tun MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
324 S-VA|Rd 8-10 [10 |3400  |5326311
V2A Hepxagetowan ctans 1.4301 €/100 wr.

* C LWecTUrpaHHbiM 6ontom M8 x 25, waiboi v raitkoi.

YHuBepcanbHbIM KNEMMHbIW 3aXKUM ANA Kpyribix nposoaHMKoB Rd 8-

10 MM

Mposoa-

HUKM Yn. Bec
Tun MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
324 S-CU|Rd 8-10 |10 |3660  |5326338
Cu Meab €/100 wr.

* C LWecTUrpaHHbIM 6ontomM M8 x 25, Lwaiboi 1 raikom.

lMpu 3aKasax yKasblBaiTe HOMep apTUKyna

02 TBS Masterkatalog Lander / ru / 20/11/2017 (LLExport_04631) / 20/11/2017





